



Wykonawcy, którzy pobrali SWZ
w postępowaniu 11.2021.TP

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1 ust. Pzp na dostawę paliw płynnych dla WIOŚ w Warszawie i Delegatur w roku 2022 (znak: 11.2021.TP):

WYJAŚNIENIA NR 1 TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

ZMIANA NR 1 SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający – Wojewódzki Inspektorat Ochrony środowiska w Warszawie, przekazuje poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami nr 1 treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej zwanej „SWZ”):

PYTANIE 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 4 ust 7 i zaakceptuje aby aktywowanie kart było po stronie Zamawiającego?

U Wykonawcy nastąpiły zmiany i aktywowane kart jest po stronie Zamawiającego.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający zmienia zapisy umowy w § 4 ust. 5 (załącznik nr 3 do SWZ – Ogólne Warunki Umowy) następująco:

„Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia i umożliwienia Zamawiającemu aktywowania elektronicznych kart flotowych w terminie do 15 dni od daty ich zamówienia przez Zamawiającego”.
(Zamawiający zmienia zapisy SWZ w tym zakresie)

PYTANIE 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 7 ust 1 i wyrazi zgodę na wyłączenie spod obowiązku zapłaty kary umownej przypadków awarii systemu obsługi?

Wykonawca umożliwi tankowanie na wszystkich stacjach w całej sieci Wykonawcy i naliczanie kary, z powodu, awarii systemu jest krzywdzące dla Wykonawcy?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody. W § 7 ust. 2 umowy (załącznik nr 3 do SWZ – Ogólne Warunki Umowy) Zamawiający opisał przypadki wyłączenia kary w sytuacji braku możliwości zakupu paliwa.

PYTANIE 3:

Zamawiający w § 7 ust 3 wskazał karę za uzasadnione zgłoszenie zastrzeżenia co do jakości paliwa?
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od kary umownej i zaakceptuje procedurę reklamacyjną, w przypadku złej jakości paliwa?

„Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji.



**Wojewódzki Inspektorat
Ochrony Środowiska
w Warszawie**

W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamację w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ. Procedura reklamacyjna wiąże się z poniesieniem kosztów przez Zamawiającego i dlatego Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w tym zakresie.

PYTANIE 4:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Paliwowych Wykonawcy z dnia 24.05.2018 r - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ. Każdy Wykonawca ma swój regulamin, który może zawierać zapisy sprzeczne z zapisami SWZ. Warunki sprzedaży paliwa zostały określone w Ogólnych Warunkach umowy w załączniku nr 3 do SWZ.

ZMIANA NR 1 SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, dokonuje następującej zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

1. W załączniku nr 3 – Ogólne Warunki Umowy, **§ 4 ust. 5** otrzymuje następujące brzmienie:

„Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia i umożliwienia Zamawiającemu aktywowania elektronicznych kart flotowych w terminie do 15 dni od daty ich zamówienia przez Zamawiającego”.

Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie. Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

II ZASTĘPCA MAZOWIECKIEGO WOJEWÓDZKIEGO
INSPEKTORA OCHRONY ŚRODOWISKA

Joanna Piekutowska

*(dokument podpisany kwalifikowanym
podpisem elektronicznym)*